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Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na: dostawe fartuchow do
przygotowywania cytostatykéw, drobnego sprzetu medycznego oraz zestawow do separatora
komoérkowego — 4 pakiety w trybie przetargu nieograniczonego znak: DZP.262.06.2018 -

W zwigzku z wplynieciem pytan dotyczacych SIWZ wyzej powotanego postepowania Zamawiajgcy
udziela nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1 Pakiet 1

Prosimy o dopuszczenie jako alternatywy sterylnego fartucha chirurgicznego wykonanego z wtdkniny
SMMMS o gramaturze 41 g/m2, repelentnej dla alkoholi (min. 7 stopien), wzmocniony folig na
rekawach i na przodzie o gramaturze w miejscu wzmocnien 96 g/m2, fgczenie rekawdw wykonane
metodg ultradzwiekowsa iub klejone w obszarze krytycznym, rekaw fartucha zakonczony mankietem,
fartuch po zalozeniu posiada widoczne oznaczenie stopnia barierowosci, wskaznik odpornosci na
penetracje plynéw powyzej 125 cm H20 w obszarze wzmocnien i powyzej 65 cm H20 poza obszarem
wzmochien, odpornos$¢ na penetracje mikrobiologiczng na mokro (Barrier Index) min. 5,5 na catej
powierzchni, opakowanie zawierajgce min. 2 szt. recznikow chtonnych, posiadajgcy min.2 etykiety
samoprzylepne do archiwizacji danych, min. 4 rozmiary, dokumenty potwierdzajace spetnienie
wymagan.

OdpowiedZ 1
Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie 2 Pakiet 1

Prosimy o dopuszczenie jako alternatywy sterylnego fartucha chirurgicznego wykonanego z widkniny
SMMMS o gramaturze 41 g/m2, repelentnej dla alkoholi (min. 7 stopien), fartuch wzmocniony
widkning SMMMS na rekawach i na przodzie o gramaturze w miejscu wzmocnien 85 g/m2, tgczenie
rekawoéw wykonane metodg ultradzwiekowg lub klejone w obszarze krytycznym, rekaw fartucha
zakonczony mankietem, fartuch po zatozeniu posiada widoczne oznaczenie stopnia barierowosci,
wskaznik odpornosci na penetracje plyndw powyzej 65 cm H20 poza obszarem wzmocnien i powyzej
86 cm H20 w obszarze krytycznym, odporno$¢ na penetracje mikrobiologiczng na mokro (Barrier
Index) min. 5,5 na catej powierzchni, opakowanie zawierajgce min. 2 szt. recznikébw chionnych,
posiadajacy min.2 etykiety samoprzylepne do archiwizacji danych, dokumenty potwierdzajgce
spetnienie wymagan.

OdpowiedZ 2
Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie 3
W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia

zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 10 ust. 1 projektu umowy 5 dniowego terminu na
rozpatrzenie reklamacji.
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Odpowiedz 3
Zamawiajgcy wyraza zgode. W zwigzku z tym § 10 ust.1 otfrzymuje brzmienie:

W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowigzany
bedzie do bezptatnej wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad - w terminie 5 dni
roboczych od otrzymania pisemnej reklamacji Zamawiajacego”.

Pytanie 4
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien projektu

przysztej umowy w zakresie zapisow § 11 ust. 1, 3:

1. Strony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonhawca op6zni sie z przyczyn lezgcych po jego
stronie (...), Zamawiajgcy ma prawo zgda¢ kary umownej w wysokosci 0,2% wartosci netto
niewykonanej czesci dostawy za kazdy dzien zwioki, jednak nie wiecej niz 10% wartosci netto
niewykonanej cze$ci dostawy.

3. W przypadku uchybien obowigzkowi (...) w wysokosci 0,2% wartosci netto niezrealizowanej
czesci umowy, nie mniej niz 500 zt za kazde zdarzenie, jednak nie wiecej niz 10% wartosci netto
uchybionego obowiazku.

oraz §‘15 ust. 2:

2. Naruszenie zobowigzania, o ktorym mowa w ust. 1 uprawnia Zamawiajgcego do zgdania kary
umownej w wysokoéci 0,5% wartosci netto wierzytelnosci objetych czynnosciami wskazanymi w ust. 1,
jednak nie mniej niz 500 zt oraz nie wiecej niz 10% wartosci netto wierzytelnosci_objetych
czynnosciami wskazanymi w ust. 1.

Odpowiedz 4
Zamawiajgcy nie wyraza zgody, zapisy projektu umowy pozostajg bez zmian.

Pytanie 5
Whnosimy o zmiane w zakresie zapisow § 15 ust. 1 pkt. 4 poprzez umozliwienie udzielenia

petnomocnictwa dla adwokata lub radcy prawnego.

OdpowiedZ 5
Obecny zapis nie ogranicza mozliwosci udzielenia peinomocnictwa adwokatowi lub radcy prawnego.

Pytanie 6
Czy w zakresie Pakietu Nr 3 pozycja nr 1 i 2 Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie zestawow do

kaniulacji zyt centrainych sposobem Seldingera. W kazdym zestawie cewnik poliuretantowy z miekkim
koncem i znacznikami diugosci, punktem mocowania cewnika do skory, stalowg prowadnica,
rozszerzadtem, cienkoscienng igtg 18G o diugosci 6,35cm bez Y-konektora z boczng zastawkg. W
zestawie z cewnikiem strzykawka Raulersona z zastawkag w tloku pozwalajgca na wprowadzenie
prowadnicy do igly bez potrzeby odtgczania strzykawki. Kanaf srodkowy i proksymalny cewnikow
zaopatrzone w korki z membrang typ: (...).

Odpowiedz 6
Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Dotyczy Wzoru Umowy — w zakresie PAKIETU NR 4

Pytanie 7
Whnosimy o potwierdzenie, Ze ilekro¢ Zamawiajgcy postuguje sie sformutowaniem ,dni robocze”

rozumie przez to dni od poniedziatku do pigtku, z wytgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedz 7
Tak.
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Pytanie 8
§ 1 ust. 2 3 wzoru umowy (Rozdziat Xil SIWZ)

Whnosimy o okreslenie minimalnego poziomu zamoéwienia, ktory zostanie na pewno zrealizowany,
stanowigcego co najmniej 80% wartosci umowy brutto.

Brak okreslenia minimalnego poziomu zamédwienia, ktory zostanie na pewno zrealizowany,
uniemozliwia wykonawcom rzetelne i wiasciwe dokonanie wyceny oferty. Zastrzezenie przez
Zamawiajgcego w projekcie umowy nieograniczonej ingerencji w ilo§¢ zamawianych dostaw, poprzez
jej zmniejszenie na etapie realizacji umowy oznacza bowiem po stronie wykonawcow brak pewnej
wiedzy na temat jednego z istotnych elementow kalkulacji ceny, tj. ilosci zamawianych dostaw.
Odbiera to opisowi zamowienia w aspekcie ilosciowym cechy jednoznacznosci (tak Krajowa Izba
Odwotawcza w wyroku z 2 stycznia 2017 r. KIO 2346/16).

Odpowiedz 8
Zamawiajgcy zamowi na pewno 80% ilosci wskazanych w SIWZ.

W zwigzku z powyzszym § 1 ust. 2 otrzymuje brzmienie: ,Ustalone w zatgczniku do niniejszej umowy
ilosci stanowig wielkosci szacunkowe, ktore mogg ulec zmianie stosownie do rzeczywistych potrzeb
Zamawiajgcego, jednakze zmnigjszenie nie bedzie przekraczato 20% wartosci umowy brutto.”

Pytanie 9
§ 3 ust. 2 wzoru umowy (rozdziat Xli SIWZ)

Czy Zamawiajacy poinformuje Wykonawce z co najmniej jednomiesiecznym wyprzedzeniem, ze
zamierza zamowi¢ wiekszg iloé¢ danego asortymentu niz podana w zatgczniku do umowy i poda tg
zwiekszong ilos¢?

Powiadomienie takie jest potrzebne celem odpowiedniego zorganizowania procesu produkcji wyrobow
stanowigcych przedmiot zamoéwienia.

Odpowiedz 9
Tak. W zwigzku z powyzszym do § 3 ust. 2 zostaje dodany ppkt. 2.1. i otrzymuje brzmienie:

.2.1. W przypadku koniecznosci zamowienia jednorazowo wiekszej ilodci asortymentu okreslonego w
zatgczniku do umowy Zamawiajgcy poinformuje o tym Wykonawce 2z jednomiesiecznym
wyprzedzeniem.”

Pytanie 10
§ 6 wzoru umowy (rozdziat Xl SIWZ)

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na dodanie do wzoru umowy nastepujgcego postanowienia:

.Ponizsze zmiany przedmiotu umowy nie wymagajg zmiany niniejszej umowy, o ile zmienione wyroby
beda nadal spetnia¢ wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamoéwienia i zostanie utrzymana cena z
oferty:

- zmiana nazwy wiasnej,

zmiana numeru katalogowego,

zmiana producenta (wramach grupy kapitalowej, do ktorej nalezy producent zaoferowanych
wyrobow),

zmiana sposobu pakowania lub konfekcjonowania lub wielkosci opakowan,

zmiana specyfikacji przedmiotu umowy, ktora nie spowoduje pogorszenia jakoSciowego lub zmiany
funkcjonainosci, w szczegoélnosci w przypadku wprowadzania do obrotu zmodyfikowanego lub
ulepszonego wyrobu.

Wykonawca powiadomi Zamawiajgcego na pismie o zmianach wskazanych w poprzednim zdaniu
z odpowiednim wyprzedzeniem.”

Odpowiedz 10
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11
§ 6 wzoru umowy (rozdziat Xl SIWZ)

W przypadku negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé

zmiany umowy, w formie aneksu, réwniez poprzez:

- zmiane nazwy wiasnej,

- zmiane numeru katalogowego,

- zmiane producenta (w ramach grupy kapitalowej, do ktorej nalezy producent wyrobu
zaoferowanego przez Wykonawce),
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- zmiane sposobu pakowania lub konfekcjonowania lub wielkosci opakowan,

- zmiane specyfikacji wyrobu, w szczegsinosci w przypadku wprowadzania do obrotu
zmodyfikowanego lub ulepszonego wyrobu,

o ile zmienione wyroby bedg nadal speinia¢ wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamoéwienia i

zostanie utrzymana cena z oferty”.

Odpowiedz 11

Tak. W zwigzku z powyzszym § 6 ust. 1 pkt. 1.3. otrzymuje brzmienie:

LW zakresie zmiany numeru katalogowego produkfu, zmiany nazwy wiasnej, zmiany producenta
(w ramach grupy kapitatowej, do ktérej nalezy producent wyrobu zaoferowanego przez Wykonawce),
zmiany sposobu pakowania lub konfekcjonowania lub wielkosci opakowan, zmiany specyfikacji
wyrobu, w szczegdlnosci w przypadku wprowadzania do obrotu zmodyfikowanego lub ulepszonego
wyrobu, pod warunkiem, ze parametry przedmiotu umowy nie ulegng zmianie, zmiany okresu
sterylnosci z jednoczesnym obnizeniem ceny produktu. W/w zmiany mozliwe beda wylgcznie za
zgodg Zamawiajgcego i muszg miec¢ one forme pisemng w postaci aneksu.

Pytanie 12
§ 6 wzoru umowy (rozdziat Xl SIWZ)

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zmiany umowy, w formie aneksu, réwniez poprzez skrocenie
okresu sterylnosci wyrobow, w szczegolnosci w przypadku opodznien w produkcji lub zwolnieniu serii,
czy braku na rynku wyrobéw o wymaganym okresie sterylnosci, o ile zmiana ta bedzie korzystna dla
Zamawiajgcego, np. wykonawca obnizy cene na wyroby z krétszym okresem sterylnosci?

Odpowiedz 12
Tak. Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 11.

Pytanie 13
§ 7 ust. 3 lit. €) wzoru umowy (rozdziat Xil SIWZ)

Czy roztadunek obejmuje réwniez wniesienie produktéw do magazynu Zamawiajgcego?

Odpowiedz 13
Tak.

Pytanie 14
§ 8 wzoru umowy (rozdziat Xl SIWZ)

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na przestanie faktury w wersji elektronicznej? Jezeli tak, to wnosimy
0 wskazanie adresu poczty elektronicznej, na ktéry wykonawca ma przestac fakture.

Odpowiedz 14
Tak. fakturyelektroniczne@spcsk.pl

Pytanie 15
§ Qust. 4i§ 10 ust. 1 wzoru umowy (rozdziat Xl SIWZ)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, by Wykonawca byt zobowigzany do wymiany wadliwego asortymentu
na wolny od wad, tylko jezeli reklamacja dotyczy¢ bedzie calej dostarczonej partii asortymentu,
natomiast w przypadku reklamacji dotyczacej pojedynczych wyrobow uwzglednienie reklamadiji
polegaito bedzie na dokonaniu korekty faktury VAT i zwrocie ceny zaptaconej przez Zamawiajgcego za
wadliwe wyroby?

Odpowied? 15

Tak. W zwigzku z powyzszym § 9 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

,W czasie gwarancji Wykonawca zobowigzany jest do bezptatnej wymiany wadliwej partii dostawy

na nowa. W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, dotyczacych
pojedynczych wyrobow uwzglednienie reklamacji polegato bedzie na dokonaniu korekty faktury VAT i
zwrocie ceny zaptaconej przez Zamawiajgcego za wadliwe wyroby”.

Pytanie 16
§ 10 ust. 1 wzoru umowy (rozdziat Xl SIWZ)

Uprzejmie prosimy o wyrazenie zgody na to aby czas rozpatrzenia reklamacji jakosciowej wynosit 30
dni, zgodnie z regulaminem wytworcy, natomiast w przypadku uznania reklamacji Wykonawca bedzie
zobowigzany do wymiany wadliwej partii asortymentu w terminie do 2 dni roboczych
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Odpowiedz 16
Tak. W zwigzku z powyzszym § 10 ust. 1 otrzymuje brzmienie

W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym oraz otrzymania pisemnej
reklamacji Zamawiajacego, czas rozpatrzenia reklamacji jakosciowej wynosi 30 dni. W przypadku
uznania reklamacji Wykonawca zobowigzany bedzie do bezplatne] wymiany wadliwego przedmiotu
umowy na wolny od wad — w terminie do 2 dni roboczych.

Pytanie 17
§ 10 ust. 1 wzoru umowy (rozdziat Xl SIWZ)

W razie negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ponizszg
zmiane tego postanowienia?

W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym Zamawiajacy zobowigzany
jest do zlozenia pisemnej reklamacji. W takim wypadku Wykonawca jest zobowigzany do rozpatrzenia
reklamacji w ciggu 5 dni roboczych od jej otrzymania. Brak odpowiedzi we wskazanym terminie
oznacza uznanie reklamacji przez Wykonawce. W razie uznania reklamacji w ciggu kolejnych 5 dni
roboczych Wykonawca jest zobowigzany do wymiany wadliwej partii asortymentu (jezeli reklamacja
dotyczyta catej serii dostarczonych wyrob6w) albo do zwrotu ceny zaptaconej przez Zamawiajgcego
za wadliwe wyroby ( jezeli reklamacja dotyczyta pojedynczych wyrobdw)”.

Odpowiedz 17
Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 16.

Pytanie 18
§ 10 ust. 1 wzoru umowy (rozdziat Xil SIWZ)

W razie negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydiuzenie
terminu wymiany wadliwego przedmiotu umowy z 2 dni do 5 dni roboczych?

Odpowiedz 18
Zgodnie z odpowiedzig na pytame nr16.

Pytanie 19
§ 10 ust. 1 wzoru umowy (rozdziat X! SIWZ)

W razie negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytania, czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, by 2-dniowy
termin na wymiane wadliwego przedmiotu umowy byl liczony w dniach roboczych?

Odpowiedz 19
Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 16.

Pytanie 20
§ 10 ust. 3 wzoru umowy (rozdziat Xl SIWZ)

Wnosimy o potwierdzenie, iz w sytuacji tam opisane] Zamawiajgcy zleci wykonanie opinii lub
ekspertyzy podmiotowi niezaleznemu od stron, posiadajgcemu odpowiednig wiedze i doSwiadczenie w
sporzgdzaniu takich opinii lub ekspertyz.

Odpowiedz 20
Tak.

Pytanie 21
§ 11 wzoru umowy (rozdziat XIl SIWZ)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie stawki kary umownej za opoznienie w wymianie towaréw
w ramach reklamacji z 0,2% do 0,1%?

Odpowiedz 21
Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia
29.01.2004r Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z p6zn. zm.) Zamawiajgcy
zmienia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

Z powazaniem,

W
Dzial Zamowien Publicznych tel. (22) 599-17-02 fax. (22) 599-17-14 KIERQWHNIK 5
Dziatu Zamé\gﬁen Plblicznych

mgr Beath /erékow;'ka




